



**Когда дикие звери
чувствуют
приближение
долгой зимы**

**Анна
Сказочница Висторобская**

Анна Сказочница Висторобская
Когда дикие звери чувствуют
приближение долгой зимы

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70529683

SelfPub; 2024

Аннотация

Страшные сказки Прочтение этих сказок обязательно исцелит часть вашей Души и даст пищу для размышлений. Часть 1

Анна Сказочница Висторобская Когда дикие звери чувствуют приближение долгой зимы

Она была совсем молодой, но ещё помнила тёплые времена. То было радостное и беззаботное время, когда деревья постоянно плодоносили, мужчины возвращались с охоты с добычей. То было спокойное время. Но оно прошло. С каждой лунной становилось все холодней и лето вовсе не наступало. После долгой зимы таял снег и казалось, что вот-вот станет теплей, но эти редкие дни – это все, что у них было. Их селению пришлось сняться с обжитого места в надежде на лучшую жизнь. Они шли – бежали за уходящим огненным диском в небе. Казалось, что тепло покинуло их навсегда. Они молились богам, они просили помощи у духов.

Они встречали других людей, преследовавших тепло и им приходилось драться, защищая свои пожитки и мясо на своих костях.

Это было те времена, когда зверь охотился на человека, а люди друг на друга. В принципе, разница между ними была едва уловима.

Вот и сейчас она бежала сквозь лес, чуя охотника.

Ночью на них напали и только ей удалось вырваться и сбежать. Но это не на долго. Силы покидали её оголодавшее тело.

Толчок и она упала. Сильная рука схватила её за волосы. В эту секунду она смирилась со своей участью: либо её убьёт человек когда-нибудь, либо холод совсем скоро....

Резкий свист и охотник упал рядом с ней. Рядом был кто-то третий. Он вышел из-за дерева, вынул свою стрелу из мертвеца и пошёл прочь...

Она была свободна, но это как ничто приближало её к смерти. Поэтому, она встала и пошла вслед за ним.

Лучник был молчалив, будто нем.

Жилище его было теплым и уютным. Несмотря на усиливающиеся холода, он всегда возвращался с охоты с добычей.

Поначалу она думала, что он колдун или шаман, настолько странным он был, на столько хорошо все у него получалось. Она быстро привыкла: он спас её, был добр. Но однажды, когда уже третий день шли сильные снега, он проснулся раньше и перерезал ей горло. Так бывает, когда дикие звери чувствуют приближение долгой зимы.

Он выпустил её всю крови и выпил ещё горячей.

Он снял с неё все мясо и спрятал его на морозе.

Он помыл её кости и закопал в полу своего жилища, рядом с очагом – ведь это женское место.

Теперь её кровь – его кровь, плоть её питала его, а кости оберегали его дом.

Настали ледяные времена и длились так долго, что никакой людской памяти не хватило бы..

Но охотник выжил и был мужем многих жён, и отцом многих детей. Столетиями он охотился и неизменно возвращался к очагу, что горел на её костях. И снега превращались в великие воды и те давали пищу многим зверям.

В тот день, когда на дереве запела птица, охотник выко-

пал кости женщины, разложил их на медвежьей шкуре и лёг сверху. И мясо ее было в нем, и кровь ее была в нем, только кости лежали отдельно. Стали те кости вращаться в охотника, и перестал он быть должником её.

Через какое-то время на медвежьей шкуре спала женщина, а рядом лежал мужской скелет.

Котик

Выдали однажды молодую девушку за нелюбимого замуж. Как не противилась она, жених отдал за нее своих лучших лошадей, и отец дал согласие.

И не было житья у молодки, чахла она и сохла от тоски да слез.

Но вот однажды увязался за нею маленький котик: рыженький, пушистенький, глазки зелененькие, лапки беленькие, да мягонькие. Нечем было несчастной утешиться больше – взяла она котика себе. Муж ее поворчал-поворчал, да и согласился на уговоры. Так и стал котик жить у них. Оказался он еще тем мурлыкой! Озорной, игривый, по лавкам прыгает да за всем наблюдает.

Целый год девушка тошала и серела, все волком на мужа своего и людей смотрела, чернее тучи ходила, а тут, улыбаться стала... бывает, заиграется с котиком, забудется да и смеется, да и веселиться, а котик знай себе мурлычет, ластится – клубочится.

Через какое-то время совсем она приосанилась, поправилась, щечки румянцем налились. Никто в деревне понять не мог, что с ней происходит, ведь муж ее какой был, такой и остался! Злые языки даже стали нашептывать ему, али не появился у его молодки ухажер какой. Стал мужик тогда злым, стал следить за женой, попрекать по чём зря, а с нее как с гуся вода, ходит весела и светла.

Однажды вечером возвращался он с работы да и подошел он к окошку своему, слышит, как жена его в дальнем углу шепчет кому-то: «Ты мой ласковый, ты мой нежный! Любимый мой, солнышко мое!». Взбесился тогда мужик, вбежал в дом, а жена сидит и кота гладит, и нет больше никого. А котик сидит себе и глазки щурит. Обозлился тогда мужик на кота, стал пытаться всячески его извести: то пнёт, то на хвост наступит, то за шкурку на улицу с печи скинет.

Через какое-то время пошел он с мужиками на промысел в лес, на третий день все вернулись, кроме него. Стала молодка вернувшихся расспрашивать, а они ей отвечают, что

пошел он ночью отлучиться, да и нет его. Целый день они его искали-звали, но так и не нашли, да делать нечего – надо домой возвращаться.

Не могла молодая женщина в это поверить – стала вдовой, да хоронить некого.

Через три дня пришел муж к ней ночью, да только неживой – стоит мокрый, мычит что-то, руки к ней тянет, но близко не подходит. Страшно испугалась она, пошевелиться не могла, но с рассветом он исчез.

Утром подумалось ей, что все то – страшный сон. Солнце ярко светило в окошко, да и теплый котик мурлыкал под боком. Но на следующую ночь мертвый муж снова пришел, и на следующую... в этот раз совсем близко он к ней подошел, но рассветные лучи прогнали его. Утром стала она собираться, а котик все под ногами путался. Налила она ему молочка, а пока он лакал – повязала на голову платок, положила за пазуху нож и выбежала из дому в лес.

Шла она до самого вечера и вот дошла до большого озера посреди леса. Вдруг, откуда ни возьмись, выскочил ее котик рыженький, да давай мяучить, на ручки проситься. Она, было, его взяла, но отвернулась и к воде побежала. Тогда котик ее встал на дыбы, зашипел, зарычал и побежал за ней, но бы-

ло уже поздно – она вошла в воду, а ему туда ходу не было.

Взошла луна и на озере появилась фигура ее мужа, стоял он в воде, мычал и звал ее как прежде. Тогда нырнула она в воду, да и пропала. . . через какое-то время вынырнула, волоча за собой тело мужа. Было оно все изодрано, исполосовано, разбухшее от воды и без языка. А на берегу поджидал их неведомый зверь: он рыл землю огромной лапой, глаза его выпучились, а шерсть клоками торчала. Подошла женщина к кромке воды, да и накинула ему на морду свой мокрый платок, а пока он шипел и головой мотал, давай его ножом протыкать. Взвыл демон, морда его задымилась, стал он слепо пятиться, а она вокруг него прыгает, да колет! Так в озеро и загнала. Зашипел демон, завизжал и потонул.

А она взяла тело мужа своего и поволокла домой.

В деревне его похоронили по-человечески. Женщина год вдовой походила, продала все имущество и переехала в другую деревню далеко-далёко. Там она вышла замуж, нарожала ораву детей и вечерами рассказывала им дивные сказки.